
Tájékoztató az I. évfolyamos fogorvostanhallgatók 
foglalkozás-egészségügyi vizsgálatáról 

2022/2023. tanév I. félév 
 
 
Tisztelt Hallgató Kolléga!  
 

A fogorvos szakra felvett jelentkezők beiratkozása 2022. augusztus 29-én 8.00-16.00 
között lesz a JATIK-ban. 

A beiratkozást megelőzően a Fogorvostudományi Kar által szervezett foglalkozás-
egészségügyi alkalmassági vizsgálaton kell részt vennie: 
 
Helyszín: 6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 109. (Családorvosi Intézet hátsó bejárata), Dr. Kiss 
Andrea (asszisztens: Fürjné Kocsis Ildikó) 
 
Előzetes időpontfoglalás 2022. augusztus 16-17-18-án: a 62/545-706 telefonszámon, vagy 
a kovacs.krisztina.livia@stoma.u-szeged.hu címen 

 2022. augusztus 22. (hétfő) 8.30-12.00 és 13:00-15:00 közötti időpontokra vagy 

 2022. augusztus 23. (kedd) 12.30-15.30 közötti időpontokra vagy 

 2022. augusztus 26. (péntek) 8.30-12.00 és 13:00-15:00 közötti időpontokra vagy 

 2022. augusztus 29. (hétfő) 9.30-11.30 közötti időpontokra 
 
Beiratkozni az a felvett jelentkező tud, aki a foglalkozás-egészségügyi alkalmassági 
vizsgálaton megfelelt és erről igazolást kapott. Ezért kérjük, hogy a szükséges vizsgálati 
eredményeket, illetve a kért egyéb dokumentumokat, nyomtatványokat hiánytalanul vigyék 
magukkal az egészségi alkalmassági vizsgálatra.   
 

A beiratkozásra az egészségi alkalmasságot igazoló dokumentummal kell jönniük.  

 
Az előzetes egészségi alkalmassági vizsgálattal kapcsolatos tudnivalók: 
 
1. A foglalkozás-egészségügyi alkalmassági vizsgálathoz a következő kiegészítő vizsgálatok 
elvégeztetése és az eredmények bemutatása szükséges: 

 tüdőszűrő vagy mellkas röntgen vizsgálat (1 éven belüli negatív eredmény elfogadható) 

 Teljes vérkép, májfunkció (GOT, GPT, GGT, ALP, bilirubin), vesefunkció (kreatinin, urea 
nitrogén), vizelet vizsgálati eredmény (3 hónapon belüli lelet) 

 Anti-HBs (Hepatitis B surface antitest) vizsgálat - Hepatitis B elleni védettség vizsgálata 

 HBs Ag (Hepatitis B surface antigén) vizsgálat 

 Anti - HCV (Hepatitis C vírus elleni antitest) vizsgálat 

 HIV antigén, antitest vizsgálat 
 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a vírus-szerológiai vizsgálatok eredményének 
elkészüléséhez 10-14 nap is szükséges lehet, ezért kérjük, időben (minél előbb) kezdjék el 
a vizsgálatok elvégeztetését, hogy az egészségi alkalmassági vizsgálatra az összes kért 
vizsgálati eredmény elkészüljön. Ennek érdekében lehetőség szerint 2022. augusztus 3-10. 
közötti időszakra kérjenek vérvételi időpontot. 
 
A felsorolt vizsgálatokat elvégeztethetik Szegeden a Foglalkozás-egészségügyi Szolgálat által 
kiállított beutalókkal, de ez esetben a nem szegedi hallgatóknak az egészségi alkalmassági 
vizsgálaton kívül (azt megelőzően) legalább plusz egy vagy két alkalommal Szegedre kell 
utazniuk a vérvétel, illetve a mellkas RTG vizsgálat elvégeztetése céljából. A Foglalkozás-
egészségügyi Szolgálat által kiállított beutalók kizárólag az SZTE Klinikai Központ 
intézményeiben (Szegeden) használhatók fel, más egészségügyi intézményben nem.  
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A kiegészítő vizsgálatok menete Szegeden az SZTE Klinikai Központban: 

1. Amennyiben Szegeden szeretné a vizsgálatokat elvégeztetni, a vizsgálati beutalók iránti 
igényét kérjük a SZTE FOK Tanulmányi Osztályon Kovács Krisztina Lívia részére jelezze 
(kovacs.krisztina.livia@stoma.u-szeged.hu) e-mailben legkésőbb 2022. július 26-ig a 
beutalók kiállításához szükséges adatok megadásával (teljes név, születési hely, 
születési dátum; TAJ szám; anyja neve; lakcím; állampolgárság). 

2. A vérvételhez előzetes időpont-foglalás szükséges! A vérvétel az I. sz. Rendelőintézet 
Laboratóriumában történik 7.00-13.00 óra között, cím: Tisza Lajos krt. 97, bejárat a Tisza 
Lajos krt. felőli oldalon, a Kabay Gyógyszertár mellett. Időpontot kérni telefonon lehet 
hétköznapokon 13.00-15.00 óra között a +36-30-735-87-42 vagy a +36-30-737-10-66  
telefonszámokon. Általában 1-2 héttel későbbre tudnak időpontot foglalni a 
telefonhívástól számítva és egyes labor eredmények átfutási ideje 10-14 nap is lehet, 
ezért kérjük, minél előbb kérjék meg a vérvételi időpontot. A vérvételhez nem szükséges 
éhgyomorral lenni. Javasoljuk, hogy ne kora reggeli, hanem pl. 10 óra utáni időpontot 
kérjenek a vérvételre, hogy legyen elegendő idejük a vérvételi időpont előtt a beutalókat 
átvenni, főképp, ha más városból utaznak Szegedre. 

3. A mellkas RTG vizsgálatot hétköznapokon 13:20-16:00 óra között van lehetőség 
elvégeztetni az SZTE Újklinikán (cím: Semmelweis u. 6., magasföldszint), amelyhez 
szintén időpontfoglalás szükséges. A mellkas RTG vizsgálatra a +36-62-545-400 (majd 
1-es menüpont választása) telefonszámon tudnak időpontot kérni, kb. 2 héttel későbbre. 
A más városból Szegedre utazó hallgatók számára érdemes ugyanarra a napra kérni az 
időpontot, mint amikor vérvételre mennek, ha erre van lehetőség. 

4. A SZTE Klinikai Központ I. sz. Rendelőintézetében és Újklinikáján készített vizsgálatok 
(laborok, mellkas RTG) eredményét a foglalkozás-egészségügyi orvos a belső 
intézményi számítógépes rendszerben megkapja, Önöknek nem szükséges a leleteket 
kikérni. Az eredmények az EESZT rendszerbe is feltöltésre kerülnek, ott tudják 
ellenőrizni az elkészülésüket. 

5. A vizsgálati beutalókat még a labor és mellkas RTG vizsgálatok előtt át kell venniük. A 
más városból Szegedre utazó hallgatóknak célszerű a foglalt időpontok szerint aznap 
átvenni őket. A beutalók átvételére 2022. augusztus 3-tól hétköznapokon 8:30-14:00 
között, van lehetőség a Családorvosi Intézet Foglalkozás-egészségügyi Rendelőjében 
(Tisza Lajos krt. 109., bejárat a hátsó udvar felől). 

 
Lehetőségük van a szükséges vizsgálatokat egyénileg, önköltséges alapon, a lakóhelyükön is 
elvégeztetni. FONTOS! Ez esetben a vizsgálati eredményeket papír alapon, nyomtatva 
vigyék magukkal az egészségi alkalmassági vizsgálatra. Az eredeti leletek mellett, lehetőség 
szerint, kérjük, fénymásolat formájában is vigyék a vizsgálati eredményeiket, melyet az 
orvosi rendelőben tudnak hagyni, ezzel is gyorsítva a vizsgálatok menetét. 
 
2. Az előzetes egészségi alkalmassági vizsgálathoz szükséges dokumentumok: 

 Egészségfelmérő kérdőív – kérjük kitöltve és aláírva vigyék magukkal 

 Egészségügyi nyilatkozat – kérjük kitöltve és aláírva vigyék magukkal 

 Védőoltási dokumentáció:  
o Gyermekkori Egészségügyi Kiskönyv az oltásokra vonatkozó részének 

fénymásolata (az eredeti kiskönyvet is vigyék), oltási könyv 14 éven felülieknek (ha 
van). A gyermekkori oltási könyv hiányában igazolás szükséges, hogy 2 db Hepatitis 
B elleni védőoltás és 2 db Kanyaró elleni oltás (MMR) beadása megtörtént (házi 
gyermekorvostól és az általános iskola védőnői / iskolaorvosi szolgálatától kérhető). 

o koronavírus elleni oltásokról szóló igazolás (kötelező). Elfogadható: magyar papír 
alapú oltási igazolás, Európai Úniós covid oltási igazolás, immunitási (plasztik) kártya  

Kérjük, valamennyi oltási dokumentációról készítsenek fénymásolatot, melyet az orvosi 
rendelőben tudnak hagyni. 
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 Egészségügyi Kiskönyv („Egészségügyi nyilatkozat és vizsgálati adatok” c. kiskönyv 
C.3151-2/ sz. nyomtatvány) az első oldalon a személyi adatokkal kitöltve és a 4. oldalon 
aláírással ellátva (nyomtatványboltokban beszerezhető) 

 Kezelt vagy kivizsgálás alatt álló, illetve krónikus betegségekkel, korábbi jelentősebb 
műtétekkel, sérülésekkel és bármilyen érzékszervi károsodással (látás vagy 
halláscsökkenés) kapcsolatos orvosi leletek, zárójelentések másolatai 

 Szemüveg / Kontaktlencse viselve (ha szükséges) és a dioptria adatok 
 

3. Az orvosi vizsgálatra a választott időpontban kérjük, pontosan érkezzenek. Az orvosi 
rendelőben és a váróban is kötelező az orr-szájmaszk viselése. A váróba érkezést követően 
kérjük, használják a kihelyezett kézfertőtlenítőt, készítsék elő a vizsgálathoz szükséges 
dokumentumokat, leleteket, eredményeket (saját tollat is vigyenek magukkal). 
 
4. Az orvosi vizsgálat végén, valamennyi lelet és szükséges dokumentum birtokában kerül 
majd érvényesítésre az egészségügyi könyvük, illetve kapják meg az alkalmassági véleményt, 
mely szükséges lesz a beiratkozáshoz. 
 

 


